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ATA DA 733ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE

FARMÁCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - CRF/SC, REALIZADA NO DIA 23 DE

SETEMBRO DE 2023. Às dez horas do dia vinte e três de setembro de dois mil e vinte e

três, realizou-se, de forma híbrida (presencial e videoconferência), a septingentésima tri-

gésima terceira reunião ordinária do plenário. PRESENTES: PRESIDENTE: Marco Auré-

lio  Thiesen Koerich.  DIRETOR TESOUREIRO: Carlos  Nyander  Theiss.  SECRETÁRIO

GERAL: Cláudio Laurentino Guimarães. CONSELHEIRAS EFETIVAS: Saraí Hess, Sara

Rosângela Martins Rauen, e Ana Flávia Broering Eller. ATRAVÉS DE VIDEOCONFERÊN-

CIA: CONSELHEIROS EFETIVOS: Juliane Seleme Brehmer, Bruna Giassi Wessler, e Mi-

rela da Rosa Homem Pizarro. AUSÊNCIA JUSTIFICADA: Rodrigo Michels, Saionara Re-

gina Sleifer Cecchet. e Vânia Floriani Noldin.  Iniciou a reunião com o Presidente dando

boas-vindas a todos e solicitando ao Secretário Geral a conferência do quórum regimental

para a realização da mesma. Quórum conferido, o Presidente decretou aberta a sessão

plenária. Primeiro item de pauta: Apreciação e votação de processos éticos, que conforme

estabelece o Código de Ética da Profissão Farmacêutica, ocorreu de forma sigilosa, com

a presença apenas dos Conselheiros, funcionários do CRF/SC e profissionais indiciados

e/ou procuradores interessados. Em seguida, ocorreu um intervalo retomando-se a reuni-

ão às 13:30h. Segundo item de pauta: Entrega das Comendas de Mérito Farmacêutico -

o Presidente passou a palavra ao funcionário Farmacêutico Xênio Marques Kremer que

leu um discurso em homenagem aos farmacêuticos homenageados com a comenda e

pela passagem do dia internacional do farmacêutico. Entregue a comenda aos farmacêuti-

cos homenageados, em seguida abriu-se a palavra aos comendadores, onde alguns de-

ram um breve relato do seu histórico de vida na profissão e agradeceram pela honraria.

Diretores e todos(as) Conselheiros(as) deram suas palavras de congratulações aos far-

macêuticos que receberam a homenagem ao mérito farmacêutico. Terceiro item de pauta:

Entrega de Carteiras Profissionais - o funcionário Farmacêutico Xênio Marques Kremer

leu um discurso aos novos farmacêuticos. Na sequência foi feita a entrega de carteiras

aos novos profissionais e também feito o juramento. Diretores(a) e todos(as) Conselhei -

ros(as) deram suas palavras de incentivo e da importância e os desafios da profissão far-

macêutica. Em seguida, o Presidente definiu uma pausa na reunião plenária e convidou

os Farmacêuticos presentes e que tiverem interesse de acompanharem a continuidade da

Plenária após o intervalo. Retomada a reunião o Presidente Marco Aurélio Thiesen Koeri -

ch, solicitou a inclusão de pauta do item, Avaliação para leilão de uma Sala Comercial, de
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matrícula nº 27.427, que pertence ao CRF/SC, localizado no 8° andar ou 9° pavimento do

Edifício Tiradentes, na Rua Nunes Machado, n.º 94, no Centro de Florianópolis/SC, con-

junto de escritório n.º 82. O presidente relatou que a sala foi avaliada pela Caixa Econômi-

ca  Federal  pelo  valor  de  R$197.500,00,  conforme  o  LAUDO  DE  AVALIAÇÃO  Nº

7710.7465.000576912/2023.01.01, e o Plenário do CRF/SC precisa decidir pelo aluguel e

ou venda do referido imóvel, caso decidido pela venda, o colocando em leilão. Aprovado

por unanimidade a venda do referido imóvel (Sala Comercial). Quarto item de pauta:

Votação de justificativa de ausência dos Conselheiros na plenária de agosto/23 - Conse-

lheiros: Rodrigo Michels, e Ana Flávia Broering Eller. Justificativas acatadas por unani-

midade. Quinto item de pauta: Aprovação da ata da Plenária de Agosto/2023 - Ata apro-

vada por unanimidade. Sexto item de pauta: Aprovação do Orçamento do Exercício de

2024 – Aprovado por unanimidade. Sétimo item de pauta: Apreciação e votação de pro-

cessos  diversos -  Relatos  aprovados  por  unanimidade  conforme  Deliberação  nº

1724/2023. Oitavo item de pauta: Apreciação e votação de processos de infração - Rela-

tos dos processos de infração aprovados conforme Deliberação nº 1722/2023. Nono

item de pauta: Informes - Conselheiros(as), Sara Rauen, Mirela da Rosa Homem Pizarro,

Bruna Giassi Wessler, Cláudio Laurentino Guimarães, Carlos Nyander Theis, Saraí Hess,

Juliane Seleme Brehmer, e Ana Flávia Broering Eller, sem informes; O Presidente, Marco

Aurélio relatou que também não possui informes, somente agradeceu a presença de to-

dos e pela bela cerimônia da entrega das comendas e das carteiras aos profissionais,  en-

cerrando a reunião plenária, e, para constar, eu, Farmacêutico Cláudio Laurentino Guima-

rães lavrei a presente ata que segue assinada por mim, pelo Sr. Presidente, Farmacêutico

Marco Aurélio Thiesen Koerich e pelos Conselheiros presentes na sessão de sua aprova-

ção. Florianópolis, aos vinte e três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três.

        Marco Aurélio Thiesen Koerich                             Cláudio Laurentino Guimarães

                   Presidente                                                              Secretário Geral      

Conselheiros presentes à sessão de aprovação da presente ata:

Nome Assinatura
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